

# 行政复议权市政府集中行使

## 9月1日起,各部门不再受理、审理行政复议案件

本报8月9日讯(记者 马云云) 日前,济南市政府办公厅下发《关于开展相对集中行政复议权工作有关事项的通知》,要求从9月1日起,市级行政复议机关的行政复议职权由济南市政府统

一集中行使,市政府各部门不再受理、审理行政复议案件。

据济南市法制办有关人士介绍,2011年3月,济南市集中了市级行政复议案件的立案权,但审查、决

定仍归市政府各部门。为进一步整合,优化行政复议资源,增强行政复议的权威性、专业性和公信力,济南市决定从今年9月1日起,对市级行政复议案件实行“集中受理、集中审

查、集中决定”。

通知要求,相对集中行政复议权工作启动后,济南市政府行政复议办公室集中统一受理公民、法人或者其他组织向市政府和市政府部门提出的行政复议申请,并

依照有关规定对案件进行集中审查,按程序以市政府名义作出行政复议决定并送达当事人。

9月1日前已经受理的案件,相关部门还要继续认真履行复议职责,公正

作出决定,并做好案件的备案和统计报送工作;9月1日后收到的行政复议案件,相关部门应及时转送济南市政府行政复议办公室,并对当事人做好解释说明工作。

划定乘车区域,倡导文明礼让

## BRT5号线始发站 排队上车成习惯

本报8月9日讯(记者 戚淑军 通讯员 李莉) 排队乘公交在BRT全运媒体村站点逐渐成为习惯。公交部门在该站点打造文明排队乘车的氛围,规划乘车区域,通过引导、提醒等方式打造良好的乘车环境。

BRT5号线东起全运媒体村,西到火车站,沿途设置燕山立交桥东、甸柳庄等19个站点,每日客运量达27000人左右。快速公交一队队长余丽敏介绍,以前,在站牌等车的乘客很多,公交车一到,乘客一拥而上,秩序混乱。为此,车队在站牌处倡导排队乘车,乘车秩序慢慢好转,现在基本已经成为习惯,在没有疏导人员的情况下也能排队上车。

记者看到,离站牌不远处的地面上用黄线画着乘车区域,一块牌子上写着“为了您的安全,请在绿化带以东排队文明乘车,谢谢!”早上7点38分,正是市民上班乘车的高峰期,站牌处十多位乘客正在等车,秩序井然,大家都自觉地在黄线内排队等候,不一会功夫,排出的队伍达到了十几米。

正在等车的刘女士表示,排队上车很好,大家也不用争抢了,都在排队,个别不想排队的也就不好意思插队了,排队上车不仅文明,而且节省时间。另一位乘客表示,每天都从这坐车上班,以前因为挤着上车还容易发生争吵,现在大家自觉排队,争吵的情况也没了。



每天,全运媒体村站点乘客乘车秩序井然。 本报记者 戚淑军 摄

高新区:

## 开通一条公交线 政府补贴100万

本报8月9日讯(记者 戚淑军 通讯员 赵东云)

9日,为适应高新区发展需要,满足市民出行需求,省城公交开通K160路公交车。该线路的开通得到了高新区的大力支持,不仅在线路调整、开辟和场站建设方面给予支持,辖区内每增加一条公交运营线路高新区将补贴100万元,探索公交线路开通的新模式。

随着高新区的快速发展,周边新建小区居民和高新区工作性客流的出行需求日益增加,高新区内位于经十东路以北、工业南路以南、奥体中路以东、凤凰路以西的中心区,现有企业300余个,员工6万余人,并且呈逐年增长的趋势。为了解决经十东路和工业南路等客运走廊至高新区的公

交线路高峰满载率过高的问题,提高公交服务水平,更好地满足高新区客流出行需求,济南公交计划下一步在高新区开通多条公交线路。

此次在高新区内开通公交线路,高新区将凤凰路东侧、工业南路南侧、世纪大道北侧、省警官学校西侧土地一宗(约20亩),作为高新区中心区公交首末站场站建设临时用地。场站建设费一次性补贴400万元。同时,高新区辖区内每增加一条运营线路补贴100万元,下一步,公交部门计划开通5条线路。补贴资金的拨付办法由高新区管委会建设局核准、把关。今后高新区原则上按每年不低于600万元的标准对公交事业给予补贴。

Vöhringer

菲林格尔

— 始创于1921年 · 德国 —



## 菲林格尔地板91周年庆暨

# 体验脚尖下的德国

- 6款工厂特供产品0利直销,最低79元/m<sup>2</sup>起(裸板)
  - 60余款花色周年礼献,最低4.9折起(限量)
  - 工厂周年节庆补贴,强化5元/m<sup>2</sup>,多层8元/m<sup>2</sup>(特价款除外,仅限91户)
  - 订单有礼,开单即享128元惊喜好礼
- 活动时间: 8月11日

银座家居北园地板店: 83160220  
银座家居中心地板店: 55559633  
银座家居燕山地板店: 55587252

红星美凯龙地板店: 55530648  
居然之家北园地板店: 82360338



实木锁扣



柔盾密封技术



必恒密封技术



AC3耐磨技术



12m超长续铺



同步花纹压贴



弹力盾



极端温度测试



欧洲顶级花色纸



智能调湿技术